



В Челябинской области осужден бывший сотрудник полиции, признанный виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника смены дежурной части отдела полиции города Усть-Катав, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в период 2016-2018 годов осужденный получил взятки на сумму 21 тысяча рублей от представителя похоронного агентства за предоставление данных об умерших гражданах. Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.10.2020

27 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1510807>